
Od:
Odesláno: 7. března 2015 17:26
Předmět: žádost o informace dle zák.106/1999 Sb

Vážení,

žádám o informaci o hodnotě zdravotní péče, která mi byla (bezvadně) poskytnuta a v podstatě mi zachránila život. Nejdříve fakta a čísla:

Dne 19.2.2014 mě záchranka odvezla do nemocnice s infarktem z provozovny kadeřnictví v Jablonci nad Nisou, cca v 12.30 hod. V městské nemocnici Jablonec jsem prošel příslušnými procedurami příjmu a uložen na interním oddělení. Při další pečlivé prohlídce bylo objeveno vážnější onemocnění, než je slabý infarkt a to 7cm výduť na břišní aortě. O tomto onemocnění jsem nevěděl, protože se neprojevovalo žádnými příznaky.

Dne 20.2.2014 bylo rozhodnuto stav řešit operací a byl jsem již na operaci připravován na ARO. Po dalších konzultacích došli lékaři k závěru, že výduť je příliš rozsáhlá a operace v Jablonci těžko proveditelná. Proto jsem byl v odpoledních hodinách vrtulníkem přepraven do nemocnice Na Homolce v Praze. Tam jsem byl znovu důkladně vyšetřen a po všech přípravách odoperován. K práci lékařů a sester nemám dost superlativů a díky jim jsem živ a celkem životaschopný (84 let)

Po návratu domů jsem se začal zajímat o cenu, kterou zaplatila VZP za celou tuto akci. Požádal jsem o přehled úhrady za vykázanou péči za období 01.2014 až 04.2014. Výpis s datem 12.6.2014 a číslem jsem obdržel na pobočce VZP v Celkem podrobně jsem prošel všechny položky několikastránkového výpisu s celkovou částkou Zjistil jsem, že chybí položka úhrady nákladů na přepravu vrtulníkem, což není jistě položka zanedbatelná. Nedostatek jsem reklamoval na VZP. Po krátkém čase mi sdělili, že přepravu vrtulníkem VZP nehradí, ať se obrátím na zdr.odbor krajského úřadu. Tam po čase mi sdělili, že vrtulníky hradí přímo MZČR a doporučili mi kontakt na vrtulníkovou firmu.

Tam mi odmítli sdělit částku za let s tím, že smlouva s ministerstvem zdravotnictví je tajná.

Obracím se proto na vás s těmito dotazy:

1. Proč VZP nehradí úhradu vrtulníku, když běžně hradí přepravu sanitkou?
2. Proč neprochází platba alespoň účetně převodem z ministerstva na VZP?
3. Proč je smlouva s vrtulníkovou firmou tajná, jedná se o informaci, která ohrožuje bezpečnost státu?

Děkuji za vysvětlení a jsem s pozdravem